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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e três minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Pedro Kemp e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e João César Mattogrosso, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos 

Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE 

– Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta da Centésima Quinta Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem no 56/23 do Poder Executivo; Ofício nº 

168.0.073.0181/23 do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 969/23 da Universidade Estadual de 

Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 1.122, 1.179, 1.187, 1.188, 1.196, 1.201 e 1.202/23 do Secretaria de Governo e 

Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Carta no 2.961/23 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, Zeca do PT, Pedro Kemp e 

Professor Rinaldo. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Rafael Tavares, João César 

Mattogrosso e Jamilson Name. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 309/23 de autoria do Deputado Paulo Corrêa. Foram aprovadas em segunda discussão e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 82/23 de autoria do Deputado Antonio Vaz; 

Projeto de Lei no 237/23 de autoria da Deputada Lia Nogueira; Projeto de Lei Complementar nº 186/23 de 

autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Junio Mochi endereçadas aos familiares de Ailton 

Rodrigues Bairros e Ana Clara Benevides Machado; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Renato Câmara endereçada aos familiares de Salvadora Soares da Silva; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada aos Policiais da Força Tática de Três lagoas, 

Tenente Coronel, Mauro César Sales Ormay; Coronel, Gil Alexandre da Rocha; 3º Sargento, Elbert Camilo da 

Silva; Soldado, Bruno Gomes Dourado; e Cabo, Murilo de Farias Silva, pelo ato de bravura, quando da 
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neutralização de criminosos, no final da manhã do dia 23 de outubro criminosos, que haviam realizado um roubo 

em uma joalheria em Brasilândia; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara 

Caseiro endereçada à empresária e escritora Juliana Aranda; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos alunos da Escola Marista Alexander Fleming por integrar a 

delegação brasileira na 25ª Competição Internacional de Ciências, Matemática, Habilidade Mental e Eletrônica 

– QUANTA; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa à Sra. Maisse 

Cristina Rodrigues Cunha, ganhadora do 1º lugar no prêmio MS Industrial de Jornalismo 2023, organizado pela 

FIEMS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada ao 

Ilustre Maestro Gean Euzébio, por sua renomada obra literária "A música que toca a Alma", onde estendemos 

congratulações a todos os músicos do Estado de Mato Grosso do Sul, pelo dia do Músico a ser comemorado no 

dia 22 de novembro; Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando o Diploma de Ilustre 

Visitante a Senhora Heloísa Eneida Paes Pinto Mendes Pinheiro – Helô Pinheiro; Requerimento de autoria do 

Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 14 de dezembro de 2023, 

para a realização da Sessão Solene de entrega da Medalha e Diploma de Honra ao Mérito Legislativo aos 

profissionais das Engenharias – Engenheiro José Francisco de Lima; Requerimento de Informações de autoria 

dos Deputados Pedro Kemp, Rafael Tavares e Junior Mochi; Indicações de autoria dos Deputados Mara Caseiro, 

Paulo Corrêa, Rafael Tavares, João César Mattogrosso, Junior Mochi, Antonio Vaz, Professor Rinaldo, Zé 

Teixeira e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e três 

de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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